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作成日：2025.02.28 

２０２４年度東北学院大学対話会アンケート集約結果 

アンケート集約担当：中谷力雄 

〇回答日：2025年02月２7日 

〇回答数： 15名（回収率 94％） 性別 男性：14名、女性：1名 

  電気電子専攻：学部３年５名、４年１名、修士１年２名、修士２年 3名、博士3年３名 

  電気電子専攻以外：学部 3年1名 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 対話会に関するアンケート 

１．講演について 
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(3) 今回の講演内容以外で聞きたいテーマがありましたら自由に書いてください。 

・再生可能エネルギーの詳しい現状 

・原発と地域経済 

・放射線についての知識がないです 

・電力自由化によって考えなければならない問題 

・大電力を使うもの(例:EV,AI)とエネルギー問題・脱炭素との関連 

 

 

２．対話について 

 

 
 
 
 
 

３．今回の講演や対話で得られたことは何ですか？（複数回答可） 
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４．「学生とシニアの対話」の必要性についてどのように感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

５．今後，機会があれば友達や後輩に対話会への参加を勧めたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ  放射線・エネルギー・環境に関する意識調査 

1. 放射線、放射能に対して伺います。あなたの考えに近い項目をチェックしてください。 
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２． 電源について伺います。あなたの考えに近い項目をチェックしてください。 

 

３．カーボンニュートラルとエネルギーについて伺います。あなたの考えに近い項目をチェックしてください。 
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本企画を通して全体の感想・意見などあれば自由に記載ください 

・貴重なご講演をいただけたと思います。ありがおうございました。 

・非常に有意義な時間でした。ありがとうございました！ 

・貴重な企画をありがとうございました。 

・普段あまり考えない問題だったので講演を聞けて、かんがえるきっかけになったので良かったと参加してよ

かったと思います。 

・福島第一原発の震災時の状況はある程度聞いたことがあるため女川原発の当時の話を聞きたいです 

・昨今の「情報」を取り巻く環境が変化し氾濫している中で、専門家の方から科学的なデータや知見、経験に基

づくお話が聞けて大変貴重な体験でした。本日はこのような機会を設けていただき本当にありがとうございま

した。 

・興味深いお話を沢山聞けました。 

・大変ありがとうございました。 

 

以上 


